

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2018. december 11-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Dunavarsányi Torna Egylet kérelmének elbírálására

Készítette: Vágó Istvánné

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunavarsányi Torna Egylet elnöksége kérelemmel (1. számú melléklet) fordult a Képviselő-testülethez. Kérelmében az egyesület a Képviselő-testület hozzájárulását kéri ahhoz, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében a pályaház berendezésére elkülönített bruttó 6.350.000 Ft-ot ne csak berendezésre, hanem üzemeltetési kiadásokra is felhasználhassa. Indoklásul leírta, hogy az új pályaház, valamint a hozzátartozó építmények üzemeltetése jelentősen megnövelte a kiadásokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a kérelem megtárgyalására.

Döntési javaslat

"A Dunavarsányi Torna Egylet kérelmének elbírálása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) hozzájárul, hogy költségvetésében a pályaház berendezésére elkülönített 6.350.000 Ft összeget, a Dunavarsányi Torna Egylet eszközbeszerzéseken kívül üzemeltetésre is felhasználhassa.

b) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Dunavarsány, 2018. december 3.

Aláíró lap

a „Javaslat a Dunavarsányi Torna Egylet kérelmének elbírálására” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző





Tisztelt Bizottság, Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat támogatásának és a Dunavarsányi Torna Egylet sikeresen végrehajtott sportfejlesztési programjának köszönhetően eredményesen lezárult a pályaházépítés a Halász Lajosné utcai sporttelepen.

A beruházás előkészületei 2017 őszén kezdődtek, és idén márciusban átadásra is került a professzionális, XXI. századi követelményeknek megfelelő létesítmény. Egyesületünk ezúton is hálás köszönet mond a fejlesztéshez nyújtott önkormányzati támogatásért!

A pályaház átadását követően számos egyéb, az ingatlan értékét és használhatóságát növelő fejlesztést hajtottunk végre, részben saját forrásból.

A többi között *8 kamerás térfigyelő-rendszert építettünk ki*, amely mind az épületet, mind annak környezetét 24 órában pásztázza, és a felvételeket rögzíti.

Ugyancsak *kiépítettük az épület hangerősítő rendszerét*, amely a sportesemények színvonalas lebonyolítását hivatott támogatni.

Telekommunikációs hálózattal szereltük fel a létesítményt, amelynek része az internet elérhetőség.

Bútorokkal szereltük fel az öltözőket, az orvosi szobát valamint 4 egyéb kiszolgáló helyiséget.

A fenti beruházásokon kívül további költséget jelentett Egyesületünk számára a megépült pályaház üzemeltetése. A megnövekedett rezsikiadások nem lettek betervezve a működési költségek közé, és jelenleg az MLSZ sem támogatja a sportcélú ingatlanok üzemeltetési költségeit.

Tudomásunk szerint az idei, 2018-as önkormányzati költségvetésben 5.000.000 Ft+ÁFA összeg szerepel a pályaház berendezésének támogatására, amely összeg lehívása még nem történt meg.

Erre, valamint a fent vázolt tényekre tekintettel azzal a kéréssel fordulunk a Tisztelt Önkormányzathoz, járuljon hozzá, hogy a pályaház berendezésére elkülönített összeget részben az ingatlan üzemeltetési költségeire is fordíthassuk.

Támogatásukban bízva, köszönettel és tisztelettel
a Dunavarsányi Torna Egylet képviselőjében:

Dr. Szilvay Balázs - elnök

Dunavarsányi Torna Egylet

2336 Dunavarsány,

Halász Lajosné u. 24-26.

Adószám: 18669354-2-13

Bszsz.: 51700210-10202052-00000000

Kelt.: Dunavarsány, 2018. december 4.